

全明星投票第二榜 易建联跻身十强

NBA在圣诞节当日公布了2009年全明星阵容第二轮投票结果,魔术“超人”霍华德以逾140万张选票继续位居榜首,姚明以1114709张选票继续名列西部中锋首位,在西部全明星中仅排在科比之后,在全联盟暂列第5位。

首次被列入120位候选人名单的易建联以762162张选票从上一轮的11位,跻身到本轮的第9位。他在东部前锋榜上排在詹姆斯和加内特身后,居第3位。

在全联盟得票榜上,位居第2位的是科比,他得到了1280912张选票。第3到第10位的球员依次为:骑士的詹姆斯、热火的韦德、火箭的姚明、凯尔特人的加内特、马刺的邓肯、活塞的艾弗森、篮网的易建联和火箭的麦蒂。其中易建联和麦蒂是首次跻身十强,被挤出十强的是黄蜂的保罗和太阳的斯塔德迈尔。

根据当日公布的得票数,可能参加明年全明星赛的首发阵容与前一轮相同。他们是,西部:后卫科比、麦蒂,前锋邓肯、斯塔德迈尔,中锋姚明;东部:后卫韦德、艾弗森,前锋詹姆斯、加内特,中锋霍华德。 新闻

穆大叔暗示 等待火箭召唤

火箭“狠心地”在圣诞节前把昔日当家球星弗朗西斯交易到灰熊,此举就是想重召目前NBA年龄最大的现役球员穆托姆博回队。

据休斯顿媒体表示,穆大叔眼下正处在抉择当中,因为除了火箭,他现在还在考虑加盟凯尔特人或者灰熊。

“希望到28日时,我会知道个结果,”穆大叔说。当谈到是否会考虑重返火箭时,穆托姆博说:“这就是我为什么至今还没有加盟其他球队的原因。我本来早可以是一支球队的签约了。”穆大叔介绍说,这两天他不断收到朋友的短信和电话,询问他有关弗朗西斯此次交易问题。“我会在圣诞节后做最后决定。”

上赛季结束时,穆大叔就明确表示,愿意为火箭效力一个赛季。可本赛季火箭因支付球员的薪水超过了奢侈税征收线,因此一直没与这位老将续约。目前火箭除了姚明再没有一位真正意义上的中锋,一旦姚明轮换休息,火箭内线就成了对手攻击点。此次火箭通过交易弗朗西斯使得本队降到了奢侈税征收线以下,这样他们就有本钱签下穆托姆博这位中锋。

过去两个赛季,穆大叔每当赛季一结束就计划退役,可每次他都因为首发中锋姚明受伤而顶替上场;他的盖帽和篮板功夫在NBA谁都认可。作为NBA四届最佳防守球员,穆大叔是现役球员中盖帽最多的球手,在NBA史上仅次于奥拉朱旺。 小雄

湖人赢得“圣诞大战” 绿衫军结束19连胜

新华社洛杉矶12月25日电(记者林媛)NBA东、西联盟战绩最佳的凯尔特人和湖人25日在洛杉矶的斯台普斯中心为球迷奉献了一场“圣诞大战”。主场作战的湖人依靠“科加”联手贡献的47分,最终以92:83战胜对手,结束了“绿衫军”的19连胜。

科比在赛后说:“能够终止凯尔特人的连胜,我非常兴奋!上场输给他们后,我们就一直在寻找一个能够对付他们的人,我想这个人就是加索尔。”

爽啊!狂胜广东队

“神经刀”不止是胡雪峰,还有江苏南钢

31分



哈维总能得到南钢全队的最高分

赛前,七连胜的广东队状态正佳,而江苏队上一轮“圣诞大战”输给八一之后,实力遭到质疑。就连江苏球迷也对本场比赛普遍信心不足。结果,江苏队又显示出“神经刀”本色,一节比赛就把广东队打蒙,最终全线爆发,以121:90大比分战胜广东,终结对手七连胜,赢卫冕冠军31分,创造了江苏队赢广东队的最大分差。而江苏队半场得到71分也创造了苏粤大战的另外一个纪录。

战报

半场搞定广东队

本场比赛,江苏队共有8名队员上场并有得分入账,共有4名队员得分上双,哈维拿下全队最高的36分,抢下20个篮板,杰米尔24分,15个篮板,胡雪峰和易立各拿下21分,同时,胡雪峰还有7个篮板,11次助攻,8次抢断,状态明显复苏。

上一场输给没有王治郅的八一队,无论是江苏队的球员还是教练,每个人心里都憋足了火,其中就包括内线悍将哈维,他上一场17投11中,砍下31分,13个篮板,表现非常抢眼,可仍然没能帮助江苏队拿下一场胜利。



杰米尔(右)也不赖

昨天面对广东队,哈维把对手内线完全变成了他表演的舞台,他全场砍下36分、20个篮板,4次助攻,将广东队外援老将彻底打爆。

一上来,哈维的状态就非常出色,他连续利用内线强攻向广东队腹地发起猛攻,并且几次从人群之中摘下前场篮板补篮命中。面对哈维出色的弹跳和绝对的空中统治力,老迈的积臣显得没有任何办法。第二节,广东队试图用身高更有优势的王征来防守哈维,哈维依旧在篮下予取予求,疯狂砍分,完全统治了三秒区。仅仅半场比赛,哈维就在内线疯狂地砍下了22分,并且保持着11投9中的惊人命中率,这让江苏队在半场就取得了27分的领先优势,早早确立了本场比赛的胜局。在唐正东因伤缺阵之后,哈维已经完全成为了江苏队内线的支柱,他也出色的表现完全弥补了唐正东缺阵的空缺。

江苏队另外一个功臣是胡雪峰,在两天前经历了一个噩梦般的比赛后,胡雪峰在最需要他爆发的时候终于找回了久违的手感。面对广东队这个宿命中的对手,上一场12投0中的胡雪峰扛起江苏队的外线进攻,而正是他不可思议的发挥,创造了苏粤14年交战以来的最大分差纪录。

胡雪峰的表现飘忽不定

本组摄影 快报记者 顾炜

意义

一战创下四纪录

昨天江苏南钢的胜利不仅终止了广东队此前在CBA联赛中的七连胜纪录,同时也创下了江苏队胜广东队的赢球最大分差——31分。此前,江苏队曾在2001-2002赛季以117:91胜广东队26分。而广东队击败江苏队的最大分差为36分,分别在1995-1996赛季主场以96:60胜江苏队,2007-2008赛季主场以127:91胜江苏队。

此外,昨天比赛首节江苏队以40:19领先,21分为两队首节最大分差;半场结束时江苏队以71:44领先,27分为两队交锋史上的半场最大分差;而71分是半场最高得分。

此役过后,广东队在在与江苏队的45次交手记录中,以32胜13负占优。

表扬

杰森狂赞胡雪峰

“这场比赛是我来到CBA之后最酣畅淋漓的一场比赛。”比赛后,江苏队主教练杰森十分开心,“我已经忘记了星期三那次失利。我们今天打得很棒,特别表现在防守上。”

在说到队伍变化的时候,杰森说:“我们的胡雪峰打得非常非常棒,他不但能够有效地进攻,还有防守和组织进攻也非常不错,他成功地冻结了对方10号。胡雪峰对今天胜利起到了决定性的作用。”同时,杰森还表扬了哈维:“我们的哈维今天打得很好,他以前只表现了80%,今天他表现出了自己的特点,应该说今天比赛精彩纷呈。”

哈维则表示,“今晚比赛应该说不光是我们场上球员表现非常好,同时我们的教

练组和成员也表现了很大的热情。”他说:“胡雪峰组织进攻非常棒,我们的队员也表现得非常好。”在说到对第一节表现如何评价的时候,他说:“今天第一节很满意,比赛气氛也非常好。”

有记者问杰森:为什么两场与广东队的比赛差别如此之大?杰森表示:“当然,我们与广东队打了8节比赛啊,我觉得我们的队员在第一节对广东队的时候发挥不好,尤其第一节和第二节的时候没有打出自己的水平。但第三节和第四节打得很好。”同时,杰森表示:“每天我们在训练中要求队员防守,我们通过凶狠的防守造成了对方很多的失误。我们最好的防守就能表现为最有效的进攻。”

旁观

求求你! 别再“神经刀”

“我们不相信宿命,只相信场上拼命!”新赛季我们几乎每天都可以在各类媒体上听到江苏队的口号。但是只有这一夜,我们才真正体会到了这句口号的含义。

两天前他们用一种无比丑陋的方式输给了没有王治郅的八一队,而现在当他们用一场富丽堂皇的战斗完成了十年间对广东队的最重要一场胜利之后,我们必须再次正视这支球队。

胡雪峰、易立、孟达、韩硕、杨力这些无与伦比的国内

球员,哈维和杰米尔这两位能排进联赛前五的双外援,再加上跃跃欲试的唐正东。这确实是一套拥有争夺总冠军实力的班底。而现在对于江苏队而言,他们的问题只有一个,那就是能否在今后每一场比赛中都上演这样的激情之战。

“如果江苏队每场比赛都像今晚这么打,早就拿到总冠军了。江苏这支球队总是‘神经刀’,我觉得江苏队还不成熟,等真正成熟了才能称为强队。”一位球迷说。

本组撰稿 快报记者 沈忱

下周一起有球训练
有望赶上季后赛

大唐,就等你了!

原本确定缺席本赛季所有比赛的唐正东终于松了一口气,骨科专家蒋青建议唐正东从下周一起进行有球训练,这意味着大唐的伤势恢复进入了实质性阶段,一旦大唐的膝盖反应良好,大唐有望在本赛季复出。

水肿消失

大唐吃下定心丸

在植入软骨回国之后,大唐在南京军区总医院进行了几次治疗,并阶段性进行了拍片检查。正是这些片子显示,大唐植入的软骨并没有生长的迹象,从而得出了大唐本赛季难以复出的结论。

在发现自己的恢复情况缓慢之后,大唐很快找到了鼓楼医院骨科专家蒋青,把在军区总医院所拍的片子拿给他看,后者却得到了几乎相反的诊断。“相比前一阶段,你的膝盖有了很大改观。”蒋青对唐正东说,“至少现在已看不到水肿了,这意味着移植的软骨目前没有排异现象。虽然这个片子显示膝盖组织没有生长,但实际上它无法确切地反映你现在膝盖的情况,毕竟它显示的只是膝盖浅层的物理性质的状况。”

尽管目前还无法完全把握唐正东膝盖的状况,但他自身近来的感受足以说明伤病正一天天好转。“我现在感觉好多了,发力时没那么疼了,膝盖的弯曲幅度也比以前大了。”唐正东说。蒋青建议,唐正东之后的恢复训练可以上量,之前一直不敢做的局部专项训练也可以进行,但强度和幅度都要从小到大,逐渐增加。

负责大唐恢复的领队骆国明说:“蒋青医生建议唐正东下一阶段恢复一开始还是不要做深蹲一类的练习,先从一些专项的训练开始,练练篮下的技术,找找状态。练一段时间后再看膝盖的反应。现在唐正东的心理上也有些障碍,不太敢动。”

周一开课

大唐期待早复出

心情不错的唐正东昨天也出现在南钢与广东队的比赛现场。“唐,这个球队需要你。你现在恢复得很好,我非常高兴,这样我们的实力就会更加强大。”昨天比赛开始前,主帅杰森特意找到大唐聊了一会。由于现阶段球队的状态起伏比较大,杰森面临着巨大压力。而唐正东一旦回归,将为他的排兵布阵增加筹码。

这两天,南钢俱乐部、江苏省体育局在仙林训练中心碰了个头,在征得唐正东本人的同意后,他们决定唐正东的膝伤恢复进入“以恢复训练为主,治疗为辅”的阶段。“专家认为我应该进行有球训练了,以前不敢做的动作可以试着做一做。”唐正东开心地告诉记者,“我应该在周一进行有球训练,我等这一天已经等了好长时间了。”

从周一开始,唐正东将在仙林基地进行投篮练习,包括一些篮下的基本动作,唐正东也将尝试着做。唐正东还将进行力量训练,以及一些恢复性治疗。“说实话,我已经好久没摸球了。希望这次膝盖不要再和我闹别扭,争取能够早日回到赛场。”唐正东说。

据专家介绍,如果唐正东经过这一阶段的恢复训练,膝盖没有太大反应,他完全有可能在本赛季复出。

快报记者 沈忱